
平成２７年５月 経営協議会議事録 

Ⅰ．日 時 平成２７年５月２１日（木） １５時００分～１７時１０分 

Ⅱ．場 所 千葉大学けやき会館レセプションホール（３階） 

Ⅲ．出席者 徳久学長、赤田、有馬、犬養、香藤、河田、黒木、島田、銭谷、 

西堀、舩橋、中谷、渡邉、松元、安村、猿渡、酒井、宮﨑、金原 

各委員 

  ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  桑古監事 

議事に先立ち、新たに学内委員に就任された酒井啓子委員の紹介があった。

Ⅳ．前回審議議事録について 

原案のとおり承認された。 

Ⅴ．報告事項（◎：学外委員、○学内委員） 

１．「千葉大学のビジョン（案）」及び「TOKUHISA PLAN（案）」について 

猿渡理事から、「千葉大学のビジョン（案）」及び「TOKUHISA PLAN（案）」の説明に 

先立ち運営費交付金の在り方（中間まとめ）及び産業競争力会議資料について説明が 

あり、意見交換を行った。 

続いて、中谷理事から、「千葉大学のビジョン（案）」及び「TOKUHISA PLAN（案）」 

並びに「グローバルプロミネント研究基幹、国際未来教育基幹の設置」について資料 

に基づき説明があった後、松元理事、竹内副学長から補足説明があり、意見交換を行 

った。 

 また、学長から、現時点では重点支援③を目指して本学の強み・特色を踏まえた機 

能強化に向け概算要求の作業を進めている旨の説明があり、「千葉大学のビジョン（ 

案）」及び「TOKUHISA PLAN（案）」については、本日の意見を踏まえたうえで修正を 

行い、６月に諮ることとなった。 

主な意見は下記のとおり。 

◎ 「千葉大学のビジョン（案）」と「TOKUHISA PLAN（案）」の関係を整理する方が 

良い。 

◎ 事項ごとの数がバラバラなので工夫が必要。 

◎ 総花的になっているので、どこに力を入れようとしているのかがわからない。 

２．平成２７年度学長裁量経費について 

猿渡理事から、平成２７年度学長裁量経費について、資料に基づき説明があった。 

３．第３期中期目標・中期計画（第三次案）について 

中谷理事から、第３期中期目標・中期計画（第三次案）について、資料に基づき説 

明があった。続いて、渡邉理事から、SULA についての説明があった。 

主な意見は下記のとおり。 

◎ ３分類の卓越した教育研究に関して、千葉大学は、学生一人一人に対して的確な 

指導を行い、付加価値を付けて学問分野あるいは職業分野の担い手としての研究者 

を育成する全国一の教育環境を作るという内容があれば、それがビジョンとなるの 

で、計画に含めていただきたい。 



４．教育組織の改組等について 

中谷理事から、教育組織の改組等について、資料に基づき説明があった。 

 

５．平成２７年度千葉大学入学状況等について 

渡邉理事から、平成２７年度千葉大学入学状況等について、資料に基づき説明が 

   あった。 

 

６．平成２７年度長期運用の購入結果について 

猿渡理事から、平成２７年度長期運用の購入結果について、資料に基づき説明があ 

   った。 

 

７．平成２６年度資金運用実績報告について 

猿渡理事から、平成２６年度資金運用実績報告について、資料に基づき説明があ 

った。 

 

 

以上 


